Notulen Ledenvergadering Buurtvereniging Vroomsdraai gehouden op 21 maart 2017.
Aanwezig: 27 leden incl. bestuur
1. Opening
[bookmark: _GoBack]De ledenvergadering bij Gastenboerderij “Aan de Kromme Wijk” wordt om 20.00 uur door de voorzitter Jarno Wieldraaijer geopend. De stukken voor de vergadering zijn voorafgaand aan de vergadering beschikbaar gesteld aan de aanwezige leden.
De voorzitter vermeld namens het bestuur dat de koffie, thee en cake wordt aangeboden door de vereniging, de overige consumpties zijn voor eigen rekening (kosten 1 € p/consumptie).
Ter afsluiting van de ledenvergadering staat er nieuw spel gepland “op de tast” ruik, voel en ervaar, misschien is het toch wat anders…
Notulen ledenvergadering 2016
De notulen van de ledenvergadering van 2015 worden voorgelezen door de voorzitter. Er zijn geen opmerkingen en/of aanvullingen. De notulen worden door de aanwezigen akkoord bevonden. De notulen van 2016 worden doorgestuurd naar de websitebeheerder Thommy Spoelstra voor plaatsing.
2. Jaarverslag 2016
Het ledenaantal en opkomst bij de buurtactiviteiten is gelukkig nog altijd stabiel en positief. Het bestuur hecht veel waarde aan de feedback vanuit de leden op de activiteiten en de ingezette koers een vereniging voor het hele gezin te zijn. Uiteraard zal getracht  worden zoveel mogelijk rekening te houden met de feedback en nieuwe inzichten. Het bestuur roept de leden dan ook op, om een bijdrage te leveren op dit punt.

· Stamppotbuffet en poffertjes bij familie Feijen
· 11 maart Toneeluitvoering Spieker Willem, wat hej toch uutvreten (Kompas)
· 22 maart Algemene ledenvergadering bij de gastenboerderij 
· 26 maart paaseieren zoeken bij familie Prummel
· 27 mei buurtbowling te Appelscha
· 27 augustus buurt BBQ bij familie Eleveld
· R in de maand klaverjassen bij familie Flokstra 
· 1 oktober ouderuitje naar het Drents Museum
· 24 oktober voorlichtingsavond hart veilig Drenthe bij de gastenboerderij
· 29 oktober bedrijvenbezoek buurt: familie van der Veen, Kiewiet en Familie Peters 
· 8 en 15 november reanimatie trainingen bij de gastenboerderij
· 3 december sinterklaasfeest bij de gastenboerderij
· 15 december voorlichting buurtpreventie en verkeersquiz bij de gastenboerderij
· 10 december kerststerren en verlichting plaatsen bij familie Feijen

Het jaarverslag 2016 is doorgenomen en akkoord bevonden.
Het bestuur is voornemens om de activiteiten van de afgelopen jaren aan te houden voor de te plannen activiteiten in 2017 en deze af te wisselen met nieuwe ideeën.
Gepland staat voor 1 april, toneeluitvoering, 3 april bloemschikken (nieuw), 15 april paaseieren zoeken, 9 juni Bowling en 2 sept de BBQ. De overige nog te plannen activiteiten (bijvoorbeeld Solexrit) worden later in de bestuursvergaderingen gepland. De data en de uitnodigingen van de diverse activiteiten worden op de borden geplaatst, via Facebook en per traditionele uitnodiging aan alle buurtgenoten bekend gemaakt. 


3. Financieel jaarverslag 2016
Wieni Eleveld neemt het financiële jaarverslag van 2016 door, het saldo is positief. In 2016 hebben we als vereniging extra inkomsten ontvangen van Stichting Dorpsbelangen Midden Drenthe. We ontvangen deze inkomsten omdat we als buurt lid geworden zijn van deze stichting. De voorzitter zal later in de vergadering nog een toelichting geven over deelname aan de stichting. 
In 2016 heeft de stichting een financiële bijdrage geleverd voor de herplaatsing van de AED en de beveiligde kast waarin de AED is geplaatst. Ook heeft de stichting de kosten vergoed voor de herhalingstrainingen hartreanimatie voor de buurtleden die zich hebben aangemeld bij Hartslag.nu. Dit zal een jaarlijks terugkerende activiteit worden van de buurtvereniging.
Door omstandigheden heeft Rika Boer in 2016 (de niet leden van de buurt) niet bezocht voor een vrijwillige bijdrage voor de buurtverlichting. Rika heeft aangegeven dit in 2017 wel weer te willen oppakken. Aangezien het altijd een mooie financiële bijdrage oplevert, wordt het voorstel hiertoe in de ledenvergadering goedgekeurd. Rika zal eind 2017 de niet leden weer bezoeken, de voorzitter bedankt Rika alvast hiervoor!
4. Kascommissie
Dit jaar is de kascontrole uitgevoerd door Sjors Prummel (begunstigd lid van de buurt) en Tineke Drenthen. De kascommissie is akkoord met het financieel jaarverslag 2016. Er zijn geen bijzonderheden aangetroffen. De voorzitter bedankt Sjors (en in afwezigheid Tineke) voor het controleren van de kas. 
5. Benoeming nieuwe kascommissie
Sjors Prummel verlaat na 2 jaar de kascommissie. De voorzitter bedankt hem voor de ondersteuning. Tineke Drenthen blijft nog een jaar lid van de kascommissie. Tijdens de ledenvergadering heeft Annie Eleveld zich opgegeven voor de kascommissie voor het financieel jaar 2017.
6. Begroting 2017
Wieni Eleveld licht de begroting voor 2017 toe. De jaarlijkse vergoeding van de Stichting Dorpenoverleg Midden Drenthe is opgenomen in de begroting. Onder de leden zijn er geen vragen over de begroting van 2017.
De subsidie uit de gezamenlijke voorzieningen van de bruggen wordt door Bert Grit toegelicht. Om kennis en informatie  te kunnen delen is Bert Grit nu samen met Douwe Blomsma contactpersoon namens onze vereniging. Bert geeft aan dat er in 2016 (in natura) 200 ledlampen beschikbaar zijn gesteld voor op de Tentingerdraai. Naast de vergoedingen voor de leden met een huisaansluiting zijn er geen kosten gemaakt voor de verlichting.  Voor 2017 staan er op dit moment geen grote investeringen voor de buurtverlichting op het programma.
7. Dorpenoverleg Midden Drenthe
In 2016 zijn we als buurtvereniging Vroomsdraai, maar feitelijk als/namens Hijkersmilde lid geworden van het dorpenoverleg Midden Drenthe. Dit omvat het gebied tussen de Veenhoopsbrug en Leembrug, waaronder ook de witte Wijk en Brugstraat en de Boerenlaan en het hofje Elzenlaan. 
Vanuit het dorpenoverleg kunnen we als buurt ondersteund worden om onze buurt leefbaar te houden of om iets te organiseren voor een specifieke doelgroep (jeugd of ouderen. 
De ondersteuning vanuit het Dorpenoverleg is in beginsel meedenken met onze eigen ingebrachte initiatieven. Maar, het lidmaatschap levert ook jaarlijks een financiële bijdrage op per inwoner van het genoemde gebied. Voor een initiatief/activiteit die de buurtvereniging in dit kader organiseert zijn dus ook de niet leden uitgenodigd.
Het bestuur roept dan ook alle leden en niet leden op, om met ideeën voor dit initiatief te komen. Het bestuur zal dit dan voor een haalbaarheidstoets inbrengen bij het stichtingsbestuur.
8.  Mededelingen
De leden van de buurtvereniging zijn gelukkig nog onverminderd actief en betrokken, het ledenaantal is stabiel. De contributie is ook voor 2017 gelijk gebleven, 8 Euro voor alleenstaanden 16 Euro per gezin, de contributie wordt bij voorkeur vanaf maart/april 2017 door de wijkcontactpersonen geïnd.
Bij het ophalen van de contributie zullen de wijkcontactpersonen wederom de relevantie gegevens van de gezinsleden, mailadres en telefoonnummers samen met de leden controleren Zo houdt het bestuur de informatie van de ledenadministratie actueel. 
De voorzitter bedankt Fa Meinders voor het leveren van de bordjes voor de activiteiten borden
9. Bestuurswisseling
Wieni Eleveld (penningmeester) en Johan Snippe-Kiers (secretaris) hebben aangegeven het stokje door te willen geven. In de ledenvergadering wordt Frouktje Westerhof voorgedragen voor de Functie van penningmeester en wijkcontactpersoon voor de buitenwijken en Wendy Pomper voor de functie van secretaris.
Vanuit de aanwezige en overige buurtleden is geen bezwaar ingebracht en daarmee is het bestuur per 2017 als onderstaand geïnstalleerd: De zittingsperiode in het bestuur is in beginsel per 4 jaar. 
Wijk A = Rijksweg 1 t/m de Brugstraat (Jarno Wieldraaijer, tevens voorzitter) zittend
Wijk B = Witte Wijk t/m Leemdijk (Janna Smidt) zittend
Wijk C = Elzenlaan/Boerenlaan t/m Vaartweg 15 (Annemarie Lahuis) zittend
Wijk D = Vaartweg 16 t/m 45 (Douwe Blomsma) zittend
Wijk E = Vaartweg 46 t/m Leembrug (Klaas-Jan de Vries) zittend
Wijk F = Buitenwijken (Frouktje Westerhof, tevens penningmeester) benoemd per 2017
Secretaris = Wendy Pomper, benoemd per 2017 
10. AED
Herhalingstrainingen voor de AED staan in november 2017 gepland. Het bestuur zal bijtijds de leden in de buurt uitnodigingen voor deze belangrijke training. De kosten kunnen waarschijnlijk weer worden gedeclareerd bij Stichting Dorpsbelangen Midden Drenthe.
11. Rondvraag
Hein Van den Berg bedankt (mede namens zijn vrouw Ineke) het bestuur voor het organiseren van het nieuwe spel. De wens om een dergelijke activiteit te organiseren was eerder door Ineke benoemd. Het bestuur heeft hier uiteraard graag gehoor aan gegeven. Verder worden er door de leden geen punten ingebracht voor de rondvraag.
Vanwege het geleidelijk aan steeds verder teruglopen van opkomst voor de ledenvergadering doet het bestuur er goed aan om in 2017 meer aandacht te vragen van de leden om deel te nemen aan de ledenvergadering.
12. Sluiting
De voorzitter bedankt de leden en sluit de vergadering en opent het nieuwe spel “Ruiken, Voelen, Proeven en Horen”!
Secretaris : Johan Snippe-Kiers (maart 2017) 


